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第２回学校評価アンケートの結果について

学校評価アンケート大変お世話にな 児童回答

りました。結果を分析しましたので

お知らせします。

成果

1回目に比べ、児童・保護者・教

職員共に肯定的評価が高くなった項

目は、『授業理解』『楽しい学校』で

す。個に応じ学習支援や複式学級で

のリーダー学習の定着が、一人一人

の主体的な学びや、学習理解につな

がっていると考えます。また、自分 保護者回答

でプリントを選び苦手を克服する朝

学の取り組みや家庭学習での確実な

予習・復習があるからこそ、授業理

解が深まっているのではないかと考

えます。

1回目の大きな課題であった、『読

書』については、児童・保護者共に

肯定的評価が高くなっており、家庭

での読書の習慣が定着してきている

ことがうかがえます。学校では、今

後、児童一人一人の読書の目標を把

握し、発達段階や個に応じた読書習

慣の定着を引き続き図っていきたい

と考えます。また、読書習慣の定着

と比例し、ゲーム等の『メディア』

に関する肯定的評価が高まるよう、

情報モラル・生活習慣など様々な方

向から具体的なアプローチを家庭と

連携していきたいと考えます。

課題

『いじめの様子』『先生への相談』の項目では、児童の回答が1回目よりも下まわりました。『い

じめの様子』では、「友達がだれかに意地悪をされたのをたまに見る」と回答した児童が20％以

上増加しています。児童の人間関係のトラブルを、教職員がどのように把握し対応してきたか、

また、児童の相談にどのように対応していたか、教職員が課題意識をもち検証していく必要が

あります。また、児童の他者意識が高まり、「いじめ」についての認識が深まっていることや、

相手に対する思いやりの気持ちが育っていることのあらわれでもあるのではないかと考えます。
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『先生への相談』では、「困ったことを先 教職員回答

生に相談しない。」と回答した児童が３人

「あまり相談しない」と回答した児童が

２人と前回より肯定的評価が40％以上減

少しました。年2回の教育相談週間では、

全教職員が児童の教育相談を行っていま

すが、相談して良かったと思える経験を

増やしたり、休み時間の会話を大切にし

たりと、思春期の心理も含め児童理解に

努め、改めて児童の話を傾聴していきた

いと考えます。

保護者自由記述欄

○ １２月頃から不安な日が続いていま

したが、教頭先生をはじめ担任からも

色々と気にかけていただきました。迅

速な対応で安心しました。落ち着いた

ようでした。ただ、最近注意されたこ

とが、また、「怒られた」「不安」と言

っています。気にしすぎとも思います

が、言い方なのか普段のコミュニケー

ションの取り方はどうなのかなと少し

思います。「大丈夫よ」というのですが

○ そば打ちとても楽しい時間を過ごせ

ました。来年もぜひお願いしたい。

○ 学習内容は平均的と思うが、目立っ

て良い(力をいれている）と感じること

もない。

○ 一部児童がなかなか指示に従わない

で、勝手、我を通すことがあると聞い

ている。

○ 高学年になるほど、自由時間での運

動内容が低学年に配意ため偏っている

と感じている。

○ 少人数の学校で良いと感じるメリット

（効果）がないと転出は防げないと思い

ます。

貴重なご意見をありがとうございました。

皆様方からいただいた、ご意見を生かしな

がら工夫・改善を続け、児童の成長を支援

して参りたいと思います。引き続き、ご支

援・ご協力をお願いいたします。

３月の行事予定

１日（金）身体測定1,5,6年 自動車図書館

集金振替日

４日（月）身体測定3,4年 新委員会

５日（火）ふれあい朝会、SC来校

８日（金）6年生を送る会

１２日（火）社会福祉協議会記念品贈呈（6年）

１３日（水）生改連読み聞かせ

１５日（金）自動車図書館

１８日（月）卒業式予行

１９日（火）卒業式前日準備・６年給食終了

２０日（水）卒業証書授与式

２１日（木）春分の日

２２日（金）錦中学校一日入学（卒業生）

２５日（月）給食終了

２６日（火）修了式 学年末大掃除

２７日（水）学年末休業日開始

２９日（金）離任式 自動車図書館

5日（火）12日（火）ALT訪問


